Научно-консультативный совет «Проблемы применения законодательства об энергоснабжении в обязательственных отношениях»,

круглый стол по вопросам применения АПК РФ и совет председателей арбитражных судов Западно-Сибирского округа

3–4 октября на базе Арбитражного суда Новосибирской области Федеральный арбитражный суд Западно-Сибирского округа провел очередное заседание Научно-консультативного совета по теме «Проблемы применения законодательства об энергоснабжении в обязательственных отношениях», а также круглый стол по проблемным вопросам применения АПК РФ и совет председателей.



В мероприятиях приняли участие: полномочный представитель Президента в Сибирском федеральном округе **Виктор Толоконский**, его заместитель **Любовь Бурда**, губернатор Новосибирской области **Василий Юрченко**, председатель законодательного собрания Новосибирской области **Иван Мороз**, главный Федеральный инспектор в Новосибирской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в Сибирском Федеральном округе **Вадим Головко**, представители органов исполнительной власти, научного сообщества, общественности и бизнеса. Кроме того, на заседания были приглашены заместитель председателя Высшего Арбитражного Суда РФ







Сергей Амосов, судьи ВАС РФ **Галина Кирейкова** и **Сергей Самуйлов**, главный консультант управления частного права ВАС РФ **Михаил Церковников**.

ФАС Западно-Сибирского округа представляли: председатель суда **Владислав Иванов**, заместитель председателя **Олег Финько**, председатели судебных составов **Евгений Поликарпов**, **Евгений Каранкевич**, **Светлана Фролова**, **Александр Триль** и **Василий Тихомиров**, судьи 4-го судебного состава **Анна Сидорова** и **Николай Лаптев**, а также начальник отдела анализа и обобщения судебной практики **Елена Голубева** и ее заместитель **Анна Цыпушева**.

Участники заседания рассмотрели более двадцати проблемных вопросов по заявленной тематике и выработали по результатам обсуждения единые правовые позиции и подходы к их пониманию и разрешению.



4 октября состоялось заседание председателей арбитражных судов Западно-Сибирского округа. В мероприятии приняли участие председатели арбитражных судов округа и заместитель председателя Арбитражного суда ЯНАО. От ВАС РФ в Совете участвовал заместитель председателя Сергей Амосов.

Члены Совета утвердили Положение о Совете председателей и рассмотрели ряд рабочих вопросов.

5 Nº 4 (16) 2013



4 октября проведен круглый стол по проблемным вопросам применения АПК РФ. В итоге участниками были выработаны единые подходы по применению норм АПК РФ.



Совещание с представителями Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области

30 августа Федеральный арбитражный суд Западно-Сибирского округа совместно с представителями УФНС России по Тюменской области провели совещание по спорным вопросам применения налогового законодательства, законодательства о несостоятельности (банкротстве).

Посредством видео-конференц-связи к обсуждению присоединились представители налоговых служб ХМАО — Югры и ЯНАО, Республики Алтай и Алтайского края, Кемеровской, Новосибирской, Омской и Томской областей.

От ФАС Западно-Сибирского округа в совещании приняли участие: председатель Владислав Иванов, заместитель председателя Наталья Алексеева, председатель третьего судебного состава Евгений Каранкевич, судьи второго судебного состава Андрей Кокшаров, Ирина Перминова и Галина Чапаева, помощник заместителя председателя суда Денис Квитко и консультант отдела анализа и обобщения судебной практики Анна Перминова. УФНС России по Тюменской области представили: и.о. руководителя Георгий Кривов, его заместители Тамара Зыкова, Юрий Ефремов, Владимир Рыжук, а также начальники отделов.

Обращаясь к участникам совещания, **Владислав Иванов** подчеркнул: оно проводится для того, чтобы обсудить самые актуальные вопросы в сфере налогового законодательства, выработать наилучшее понимание правовых проблем применения норм о несостоятельности (банкротстве), а также найти новые пути оптимальной реализации функций налогового органа и эффективного выполнения задач, возложенных на него законодателем.

В основной части совещания судьи ФАС ЗСО выступили с докладами по таким темам, как применение процессуального законодательства и законодательства о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; спецрежимы (единый налог на вмененный доход); налоги на доходы физических лиц и на добавленную стоимость; привлечение к ответственности; налоговый контроль; порядок рассмотрения налоговых споров судом; процедуры несостоятельности (банкротства).

По окончании каждого выступления судьи и представители налоговой службы обсуждали вопросы, возникающие в практике, обменивались мнениями, делились опытом решения проблем правоприменения.

7 Nº 4 (16) 2013

Подводя итоги мероприятия, Владислав Иванов поблагодарил всех присутствующих за проявленный интерес и активное участие в дискуссиях, выразив надежду на продолжение конструктивного диалога между судейским корпусом и представителями налоговых служб. «Уверен, что подобное совещание принесет только пользу для взаимодействия двух государственных структур», — отметил Владислав Анатольевич.

В свою очередь, и.о. руководителя УФНС России по Тюменской области Георгий Кривов выразил благодарность руководству и судьям ФАС Западно-Сибирского округа за тщательную подготовку совместного мероприятия. Он заявил: «Цель подобных встреч — понять позиции друг друга, а не убеждать в своей правоте. В ходе совещания нам удалось узнать мнение судейского состава по ряду важных вопросов — на данный момент их более двадцати. Надеюсь, это позволит повысить качество нашей работы, а также урегулировать ряд налоговых споров в досудебном порядке».